

我航母平台完成首次海试返回码头

航母平台顺利返回码头。



经过4天的试航,中国航母平台14日上午凯旋,在拖船的牵引下回到大连造船厂的停泊处。

14日10时30分许,大连造船厂以东约3公里的海面上,雾气中隐约出现了一艘巨舰的身影。

记者持长焦镜头反复辨认,能看到舰艏高高翘起的飞行甲板以及舰岛上高耸的雷达、天线,确认这是于8月10日出海试的中国航母平台,已经凯旋。

10时45分,航母平台已被拖至大连造船厂以东约1.5公里处,此时已能清晰地看到航母平台全貌。记者看到其周围有7艘

拖船在作业,舰艏1艘、左舷2艘、舰艉4艘。

舰艏、舰岛下方都站着海军人员,他们看上去十分轻松地在甲板上走来走去。舰舷一侧的武器系统,则蒙着布没有露出“真身”。

10时54分,航母平台拉响3声汽笛,持续约20秒。声音从海面向四周传播开去,就像是人宣告航母平台已经凯旋。

似乎是听到汽笛声的召唤,造船厂内马上响起了鞭炮声。航母平台原来停靠的龙门吊下,一台吊车正在将一个大型条幅挂起

来,上面写着“热烈欢迎首航试验凯旋”。

11时15分许,航母平台被拖拽至原停泊处以南约500米处,4艘拖船在左舷处,1艘拖船在船尾(另2艘已经停止作业驶离这一区域),一点点将航母挪至停泊处。

舰岛上方,可以看到悬挂着一串彩旗以及一面巨幅的国旗。

11时30分许,航母平台已停靠在船厂内的码头边。

12时,已经停好的航母平台舰艏搭起了一座廊桥,舰上人员列队下船。(据《法制晚报》)

美新任驻华大使骆家辉履新 称将促中美理解与合作

新华社北京8月14日电(记者 郝亚琳)14日,北京的天气闷热潮湿,还发布了雷电黄色预警和暴雨蓝色预警。尽管如此,众多媒体还是来到光华路17号美国大使官邸,报道美国新任驻华大使骆家辉首次媒体见面会。

站在庭院中,面对上百名中外记者,骆家辉发表了简短的到任讲话,表示要“继续扩展两国在关键双边和国际事务上正在增长的合作”。

履新的骆家辉并没有太多“磨合时间”。下周三,美国副总统拜登将对华进行正式访问,成为骆家辉上任就要登场的第一场“重头戏”。

处理中美关系中的重要事务对骆家辉并不是全然陌生的领域,虽然他表示这是美国总统奥

巴马交给他的“最困难的工作”。作为美国内阁重要成员,他曾陪同奥巴马访华、参与中美战略与经济对话……

此间一位国际问题分析人士认为,在中美关系的发展过程中,使节人事变动虽重要但非决定性因素。作为全球两个最大的经济体,国际形势的变化和中美各自国内情况的变化决定了中美当前合作中存在分歧,竞争中日渐推进的关系格局。

早在骆家辉上任之前,就有分析家认为他的华裔血统并不会对他作为美国“代言人”的身份产生太大影响,骆家辉在人民币汇率、中美贸易等问题上曾经较为强硬的表态似乎也印证了这一点。对此,骆家辉毫不讳言,他“服

务于”美国总统和人民。

中国人民大学国际关系学院副院长金灿荣说,骆家辉之前任职华盛顿州州长和商务部部长的工作经历,是他获得大使一职的一个优势,任命一位内阁阁员担任这一职务体现了奥巴马政府对中美关系的高度重视。

与此同时,由于中美关系的复杂性以及美国国内面临的恢复经济乏力、债务危机等因素,骆家辉任期内也面临着诸多挑战。骆家辉在讲话中表示:“美国和中国有着极其重要和复杂的外交和经济双边关系——这一关系有挑战,这是毫无疑问的,但也有扩展合作和协作的极大希望。我期待与中国政府共同努力实现这种希望。”

网传珠江上游南盘江被剧毒铬渣污染 广东环保部门称“未发现异常”

新华社广州8月13日电(记者 黄浩苑)一则珠江上游水源被剧毒铬渣污染,将危及沿岸数千万人饮水安全的消息13日在网络被大量转发。广东省环保部门接受记者采访称:广东省环保厅对网络上的传言已经知晓,但据目前的水质监测结果来看并无异常。广东省环保厅会密切监控水质变化,一旦水质发生异常会启动应急预案,并及时向外界通报。

珠江发源于云南曲靖,南盘江是珠江上游源头。

13日上午,新浪、腾讯等微博出现传言:“紧急呼吁广东省委、省政府启动重大公共危机的应急预案!云南5000吨剧毒铬渣倒入水库,已使30万立方米水库水成致命毒药,水正流入珠江上游南盘江,将可能危及沿岸

数千万人饮水安全。十万火急,快速应对,请一切以民众生命安全为重,绝不要作任何欺瞒。”“铬污染已致云南曲靖37农民中毒身亡。”还有人呼吁:“大家快去抢瓶装水。”

记者在网络上搜索发现,传闻缘起于云南地方媒体一则对云南曲靖重金属污染事件的报道,称因5000吨铬渣倒入水库,致使水库致命六价铬超标2000倍,当地大量牲畜死亡。事后,云南将30万立方米受污染水,铺设管道排入珠江源头南盘江。专业机构监测报告显示:经六价铬污染后的水在自然环境下,降解有害毒素需要100年。

虽然13日云南省环保厅已发布消息称“珠江上游南盘江出云南省境水质优良”,但网络上质疑之声并未平息。

云南水利厅回应“聚赌门”：是凑份子买盒饭

新华社昆明8月13日专电(记者 王研)近日,有网民发帖称“云南省水利厅某单位领导多年带头上班赌博称陪妇女更年期”,引发网友强烈关注。12日,云南省水利厅发布调查结果:网帖文字描述严重失实,水电局不存在上班时间赌博的问题。

该网帖8月2日见诸网络,大意为:云南省水利厅长期赌博成风,单位不闻不问。以前一个驾驶员成夜打麻将休息不好,造成厅长惨死。厅直属云南省水文资源局副局长带领下分局领导打麻将赌博,被抓现行后调另一单位任职了事。该厅地方电力局多年来领导带头打牌赌博,并吹嘘“是陪单位女同胞安全度过更年期”。帖子附有5张多人正在打牌的照片。

8月12日,云南省水利厅作出回应:网帖照片上的场景和人物都是真实的,但文字描述严重失实,水电局不存在上班时间赌博的问题。据介绍,3日云南省水利厅

就组成了调查组,调查结果如下:关于“司机打麻将出车祸”,法院当年已对当事人进行了处理,网帖说是因打麻将熬夜造成的车祸,经法院调查没有事实依据。关于“水文局领导带下属打麻将”,厅有关部门在今年6月已调查核实,根据法律规定不构成赌博,已对当事人作出问责。

关于“水电局领导带上班时间赌博”的问题,照片拍摄地点在水电局二楼活动室。局里没有食堂,职工都是自己订快餐吃,部分人就在活动室吃。打牌是在中午午休时间而非上班时间,是凑份子买盒饭而非赌博。网帖反映有领导说“陪妇女安全度过更年期”,实际情况是,水电局一女职工患忧郁症住院,局领导去看望时开玩笑说:“你的情况不像忧郁症,像更年期。中午休息时不要老闷在办公室,要经常来活动室和我们打牌,我们一起陪你安全度过更年期。”

洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

NEWS 一周国内新闻回眸

8.08 8.13

■国务院10日决定,开展高速铁路及其在建项目安全大检查,适当降低新建高速铁路运营初期的速度,对拟建铁路项目重新组织安全评估;调整、充实甬温线特别重大铁路交通事故调查组和专家组,以提高调查工作的权威性和公信力。

■7月CPI涨6.5%,创37个月来新高。

■根据改造工程进展情况,10日我航母平台进行出海航行试验。

■12日晚第26届世界大学生夏季运动会在深圳开幕。

■江西省庐山管理局近日组织了一次公开招聘,在11个事业单位的职位笔试中,有5个单位的笔试第一名都是当地领导干部的子女。

■福建省省长乐市环保局局长陈桂光称:“一般群众不能随便打局长电话,一打都打局长,局长很值钱是不是?”陈桂光被网民称作“最牛环保局长”。

■昆明一官员参与聚众淫乱被敲诈勒索。

■辽宁海域和岫岩发生炭疽疫情。